

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертанта Болатчиева Альберта Добаевича, представившего работу «Антибиотикорезистентность микроорганизмов при синдроме диабетической стопы и разработка препаратов дефензина для наружного применения при инфицированных ранах» на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология

Болатчиев Альберт Добаевич, 1991 года рождения, в 2014 году окончил лечебный факультет Ставропольского государственного медицинского университета. После успешного прохождения интернатуры по специальности «Внутренние болезни», в 2015 году поступил в аспирантуру по специальности 14.03.06 Фармакология, клиническая фармакология на базе кафедры клинической фармакологии с курсом ДПО СтГМУ.

За время обучения в аспирантуре Болатчиев А.Д. проявил себя ответственным, дисциплинированным и грамотным сотрудником как в научно-исследовательской, так и в педагогической деятельности. При выполнении исследований он освоил современные методы, применяемые в клинической и экспериментальной фармакологии.

С 2017 года и по настоящее время является ассистентом кафедры клинической фармакологии с курсом ДПО СтГМУ, где пользуется авторитетом среди учащихся и коллег. Диссертант является лауреатом стипендии Президента Российской Федерации для молодых ученых, осуществляющих перспективные научные исследования и разработки по приоритетным направлениям модернизации российской экономики. Кроме того, по теме диссертационного исследования Болатчиев А.Д. получил грантовое финансирование от Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере и Российского фонда фундаментальных исследований на период с 2018 по 2020 гг.

Болатчиев А.Д. принимал непосредственное участие в проведении клинической и экспериментальной части работы: анализировал истории болезни пациентов, проводил бактериологические исследования, анализировал результаты исследования концентраций антимикробных пептидов в крови, проводил эксперименты на атомно-силовом микроскопе, исследовал противомикробную активность дефензинов методом серийных разведений, готовил лекарственные формы на их основе, а также проводил эксперименты на животных. Болатчиеву А.Д. принадлежит ведущая роль в подготовке научных публикаций, заявок на патенты, обсуждении и внедрении основных результатов диссертации. По теме диссертации им опубликовано 15 научных работ, в том числе 5 в журналах, входящих в перечень ВАК, а также получен 1 патент на изобретение.

Диссертационное исследование Болатчиева А.Д. на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология является завершенной научно-квалификационной работой, которая посвящена актуальной проблеме современной медицины – поиску и разработке новых противомикробных препаратов для борьбы с повсеместно прогрессирующей антибиотикорезистентностью.

Всё вышесказанное позволяет рекомендовать диссертацию Болатчиева Альбера Добаевича для защиты в Диссертационном совете Д 208.008.02 при ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения РФ.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой клинической фармакологии
с курсом ДПО ФГБОУ ВО «СтГМУ» МЗ РФ,
профессор, доктор медицинских наук

Тел.: +7 961 465 01 67

E-mail: prof.baturin@gmail.com



Б
W

Батурин Владимир Александрович